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S Py 5 Motil de bordure i
.- ol 2 Nombre de m. multiple de 6 + 1. 1% rg : 1 m. en F'air pour la 1% m. ser-
réa.puistomanm.seﬂéaa.?rg:‘lm.enl‘alrpouﬂm.san'és.I
*3 m. en I'air, passéf 2 m. ; sur la m. suivante, faire 1 bride, 6 m. en -
|'aket1bﬁde,3m.mf‘air.pasw2m..1m.safée‘:répéterde'a‘. ]
3°rg:1m.enl‘aifpourla1"m.serréa.4m.mi'ai’.‘dmsl'm ;:
e 6 m., faire 4 brides, 3 picots
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sur la 1 m. en l'air) et 4 brides*; ,'\‘\\ //*,§ /\\:\ /
répéter de * & *; terminer par 4 m. en !
I'air, 1 m. serrée sur la derniére m.
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